

Все весело рассмеялись и уселись, так сказать, вперемешку. Я теперь понял, почему Витя так легко у нас освоился - весь в папку: вроде и не бабник, а с чувством юмора и нормальным здоровым интересом к противоположному полу. Мы с Таней облегчённо переглянулись: самые страшные опасения прошли, Гая с Толей мировые люди и все устроилось как нельзя лучше.

Мы выпили пару бокалов и, так как разговоры так или иначе неминуемо возвращались к теме натуризма, любви и секса, Толя предложил всё тот же наибанальнейший тост "На брундершафт". Натуризм - натуризмом, но присутствие рядом посторонней обнажённой женщины всё-таки не давало ему покоя. Я не видел, но думаю член у него уже давно поднялся. Гая же по натуре своей ревнивой не была, а тут ещё расслабляющее действие вина и дружеской компании, так что противится было и некому. Мы встали и подняли бокалы скрестив руки я - с Гайей, а Толя - с Таней. Выпив мы соединили губы в поцелуй. Гая поначалу целовалась как-то машинально, но постепенно, прикрыв глаза, начала понемногу плыть; и когда наши языки начали головокружительный танец, она уже не могла стоять от захлестнувшей её страсти и Гая обмякнув повисла в моих руках. Опустив её на диван, я сел рядом и взглянул на целующихся стоя Толю и Таню. Как я и предполагал, член у него стоял торчком и Таня, дабы он не ткнул его куда не попадя, сжимая его рукой слегка двигала не то возбуждая, не то успокаивая. Гая сидела с отрешённым видом, постепенно приходя в себя и не особо обращая внимания, что происходит по другую сторону стола. Я же не отрывая глаз любовался целующимися получая искреннее удовольствие от красоты их обнажённых тел и от волны страсти исходившей от них. Я не сразу ощутил Галину руку на своём члене, лишь только когда она шёпотом спросила прямо в ухо:

- А Таня не будет против, если ты меня поцелуешь там... внизу?
- Конечно же не будет. Она знает, что люблю я только её одну, и такие вот вечеринки только усиливают любовь друг к другу.
- Я что-то подобное сейчас испытываю. Вроде бы я должна ревновать, видя как мой муж страстно целует другую женщину, но я наоборот его ещё больше обожаю и хочу. Мне понравилось, как ты на кухне ласкал ртом свою Таню. Я хочу испытать такое же сильное наслаждение. (Порно видео и порно-ролики по теме рассказа! - прим.ред.)

Я осторожно передвинул столик в сторонку и опустился на колени перед Гайей. Она какие-то доли секунды помедлив, раздвинула ноги и замерла, прикрыв глаза. Если по возрасту и по комплекции они с Таней были близки, разве что у Гали грудь была немного отвисшей, то внизу они различались очень сильно. Галины нижние губки были гораздо темнее и длиннее, доходя почти до ануса, что видимо доставало больше удобства при различных позициях. Отличались они и по вкусу, хотя сейчас к её запаху примешивался ещё запах Толиной спермы. Не переставая любоваться Галиной щёлкой, я начал целовать её ноги начиная от колен, постепенно приближаясь к заветной цели. Когда мои губы коснулись её наружных губок, они уже были покрыты соком, раскрывающим врата любви. Погрузив внутрь язык я принялся вылизывать лаская каждую складочку наружных, а потом и внутренних губок. Когда же я добрался до отчётливо выпирающего бугорком клитора, Гая, выгибаясь навстречу и прижимая руками мою голову к себе, с громким стоном выдохнула:

- М-м-м, Толя...

Толя не без сожаления отстранился от Тани и подошёл к нам. Я благоразумно уступил ему место и он, встав между широко раздвинутых ног жены, вонзил в неё свой член сразу же на всю длину. Галю словно пронзил удар электрического тока - она выгнулась, стремясь ещё глубже принять его пенис в себя и Толя начал двигаться под всё усиливающиеся стоны и вскрикивания. Мы с Таней, не отрывая от них глаз, обнялись и принялись страстно и откровенно ласкать друг друга. Я уже хотел было стоя овладеть супругой, но в этот момент Гая, громко вскрикнув, замерла и через несколько секунд расслабленно откинулась на спинку дивана. Толя, не успев достигнуть финала, продолжал двигать своим поршнем. Тогда Таня метнулась к Гале и, со всей нежностью с которой могла поцеловать её в губы, спросила:

- Галинка, миленькая, можно я попробую твоего Толю на вкус?

Гая, не в силах произнести ни слова, лишь счастливо улыбаясь согласно кивнула.

Толя, не веря своему счастью, вынул член из жены, но немного замялся, ожидая моей реакции. Я, то же не найдя слов, только лишь ободряюще кивнул и тогда он, повернувшись к Тане, приблизил блестящую головку пениса к её приоткрытыму в ожидании рту. Моя жёнушка взяла в рот только лишь тёмно-красную блестящую головку, обвила пальцами скользкий ствол и, водя по нему от основания к головке и обратно, начала двигать головой с каждым разом всё глубже и глубже принимая пенис в себя. Я видел реакцию слегка ошеломлённого Толи, прекрасно понимая его состояние. У него буквально сносило крышу от обожания собственной жены, достигшей пика удовольствия и позволяющей ему самому достичь того же состояния, таким способом, о котором раньше и заговорить-то было равносильно измене. Так что, когда Таня пальчиками второй руки пробралась между его ног к дырочке между его ягодиц, Толя взвыв, от захлестнувших его чувств, продолжительно и обильно кончил, стараясь правда не сильно задвигать член в жадно сосущий ротик.

Когда спазмы кончились и Таня, всё проглотив, нежно обсосала обмякший пенис, Толя, не в силах стоять на ногах, рухнул на диван рядом с Галей. Подойдя к Тане, я приподнял её за талию и прижался к ней сзади. Мой жеребец, сам найдя дорогу, проник во влажную истекающую страстью щёлку и принял там хозяйственность. Тане ничего не оставалось, как наклонившись вперёд, уткнуться головой в диван между Толей и Галей и, предоставив мне всю полноту действий. Сама же она же принялась руками ласкать интимные места сидящих по бокам хозяев. Я то двигал членом на всю длину, иногда вынимая наружу и снова вгоняя до конца, то вставив наполовину начинал вертеть им из стороны в сторону, стараясь попасть во всевозможные необласканные уголки, отчего мы оба получали несравненное наслаждение. Степень возбуждения Тани была, видимо, была сильнее и она, громко застонав, задёргалась на моём колу, сжимая его стенками сжимаемого оргазмом влагалища. Я замер не шевелясь, предоставляя жене полностью насладиться, оставаясь пока "на взводе";

(Виртуальный секс с реальными любовницами! - добрый совет)

Как только волна страсти ослабла, Таня выпустила меня из себя и подтолкнула к Гале, которая уже сама догадалась, что теперь и ей предоставляется возможность насладиться чужим мужчиной. Она немного робко обняла меня одной рукой за бёдра, наклонилась поближе и, второй рукой придерживая мой член, взяла в рот сначала только одну головку. Прислушиваясь к своим ощущениям и постепенно начиная вновь возбуждаться, Гая принялась сосать более уверенное, постепенно погружая мой пенис в себя всё глубже и глубже. Когда пальцы, сжимающие основание стали мешать, она убрала их и стала

заглатывать член целиком, принимая головку в самое горло. До сих пор мне делали миньет только губами и языком и сказать, что я не получал от этого удовольствия я не мог, но такого я ещё не испытывал. А когда Галя, двигая головой вперёд и назад, ещё начала наклонять её из стороны в сторону, сдерживаться уже не было сил и я, так же не сдерживая эмоций, выстрелил несколькими порциями спермы в самое горло. Галя, успевая сглатывать, ещё некоторое время продолжала сосать мой член, видимо сожалея, что всё так быстро кончилось. Когда она меня отпустила, наши жёны обнялись счастливые и умилённые, и ещё долго и нежно целовались, продолжая доставлять удовольствие друг другу. Да и мы с Толей снова с интересом любовались нашими прекрасными женщинами.

Расслабленные и умиротворённые мы посидели ещё некоторое время, пока веки не начали склеиваться в предвкушении сна. Тогда мы, помогая друг другу, поднялись в спальню и все вместе упали на кровать хозяев, не в силах даже её расправить.

Проснулись мы с Таней довольно поздно одни на просторной кровати, заботливо укрытые одеялом. Постепенно, по мере перехода от сна к реальности, вспоминалось всё что произошло накануне и становилось немного не по себе - как дальше вести себя. Галя с Толей встали раньше нас и, не беспокоя нас, занимались чем-то по дому. Наша одежда была аккуратно сложена на стоящих возле кровати стульях. Мы поднялись, ополоснулись в смежной со спальней ванной комнате и, одевшись, пошли искать хозяев.

В гостиной Толя лежал с газетой на диване перед телевизором, по которому шла какая-то музыкальная передача. Из кухни же доносились обычные звуки и необычно вкусный аромат приготовляемого обеда.

- А-а-а, встали уже, - добродушно улыбаясь поднялся нам навстречу Толя, - Ну как отдохнули?

- Спасибо, всё отлично, - ответил я, а Таня, обняв Толю, поцеловала его в губы.

Толя, ответив на поцелуй, ещё больше повеселел, окончательно убеждаясь, что произошедшее вчера не было чем-то случайным, произошедшим в подпитии.

- Ну пошли теперь уже обедать, завтрак-то вы благополучно проспали, - Толя сгреб нас в охапку и потянул в сторону кухни.

На кухне раскрасневшаяся от суеты и плиты, отчего выглядела ещё привлекательнее, Галя встретила нас такой же добродушной улыбкой. Сначала женщины расцеловались, после чего Галя хотела было подставить мне щёку для поцелуя, но заметив сурово сдвинутые брови мужа, быстро исправилась. Мы поцеловались в губы, причём я отчётливо ощутил нежное прижимание её бедра к моему паху. Или же я, обнимая Галю чуть ниже пояса, сам непроизвольно прижал её к себе. В общем, между нами всеми воцарилась та самая тонкая, еле заметная ниточка отношений, находящаяся между просто родственными и отношениями людей полностью доверяющими друг другу.

За обедом шли обычные разговоры легко переходящие от семейных проблем к международным событиям и обратно. Нам было так легко и уютно с Галей и Толей, что совсем не хотелось уходить. Но раз мы решили за эти выходные навестить всех и официальных и пока неофициальных родственников, то в конце концов неминуемо наступил момент прощания. Уже на крыльце обнявшись на прощанье, мы теперь в свою очередь взяли с Гали и Толи обещание в очередной праздник безо всяких стеснений наведаться к нам. Ещё раз крепко расцеловавшись с радушными хозяевами, мы отправились ко вторым своим "родственникам".